コンドーム装着のマナーを正しく、楽しく、ユニークに啓発!

ラブ活 presents「コンドーム大喜利」 最終週のお題にぱいぱいでか美が登場!

2016年11月7日(月)~2016年11月13日(日) http://www.glamourousbutterfly.jp/lovekatsu/campaign/ogiri/

グラマラスバタフライ"ぱいぱいでか美"プレミアムパッケージコンドームを公開!

ジェクス株式会社(本社:大阪市中央区谷町、代表取締役社長:梶川 裕次郎、以下:ジェクス)は、コン ドームブランド「グラマラスバタフライ」発信で、コンドームを正しく使用し、男女が性と正しく向き合う ことを啓発する活動「ラブ活」をテーマに様々な取り組みを行っております。

今回ラブ活では、コンドーム使用シーンが描かれたイラストをお題として出題し、回答を考えて Twitter で投稿していただくラブ活 presents「コンドーム大喜利」を実施しております。

これまで毎週月曜日に5週連続で新しいお題を発表しており、多くの投稿をいただいております。最終週 となる 2016 年 11 月 7 日 (月) ~ 2016 年 11 月 13 日 (日) の期間は、 いつものイラストに代わり "ラ ブ活"アンバサダーのぱいぱいでか美さんがセクシーな自撮り写真で登場いたします。



最終週のお題は、「ラブ活アンバサダーのぱいぱいでか美さんから、性に対して軽率な行動をとる男性た ちへ愛のある喝!」です。でか美さんが言った"愛ある言葉"を自由に考えて Twitter で投稿してください。 また、既に発表済みの5つの各お題に関しても11月13日(日)まで投稿を受け付けております。奪って ご参加ください。

6 つのお題に対する応募の中から優秀作品を選定し、グラマラスバタフライ賞として「グラマラスバタフ ライ全種類セット」を、ぱいぱいでか美賞として「グラマラスバタフライぱいぱいでか美プレミアムパッケ ージ」を、ラブ活応援賞として「現金1万円」をそれぞれプレゼントさせていただきます。

今後もラブ活では、今回の様な企画を通し、ユーザーの皆さまと共に、コンドーム装着のマナーを正しく、 楽しく、ユニークに啓発してまいります。

■「グラマラスバタフライぱいぱいでか美プレミアムパッケージ」を初公開!

セックスの際、コンドームの準備を男性任せにしていませんか?

セックスのリスクは男性よりも女性の方が高いのです。 そのため、自分で自分の身を守る大切さを理解し、使ってと言える、 対等な関係でなければいけません。グラマラスバタフライはそんな 女性への想いと特長がこもったコンドームです。

そんなグラマラスバタフライのコンセプトを体現する女性、ぱいぱ いでか美さんのオリジナルコンドームを本キャンペーンのぱいぱい でか美賞の賞品として製作いたしました。 限定 10 個の非売品となります。奮ってご応募ください。



***NOT FOR SALE**

■コンドーム大喜利 お題紹介

<第1週>



信じられないっ!コンドーム をつけない彼氏の彼女に対す るノンノン発言とは?

<第2週>



コンドームを使いたくない彼 に、使ってもらうための愛ある お願いとは?

<第3週>



コンドームを装着した彼が発 したキメゼリフ。彼女も胸キュ ンのそのセリフとは?

〈第4週〉



コンドームが親にバレた!あ なたが咄嗟にした正義感のあ る言い訳は?

〈第5週〉



コンドーム普及のために行わ れた"地球にやさしい"キャン ペーンとは?

<第6週>



ラブ活アンバサダーのぱいぱ いでか美さんから、性に対して 軽率な行動をとる男性たちへ 愛のある喝!

■ラブ活 presents「コンドーム大喜利」概要

内 容:お題として出題されるコンドーム使用シーンが描かれたイラストの、吹き出し部分に当てはめるコメントを自由に考えて Twitter で投稿するユーザー参加型キャンペーン。

URL: http://www.glamourousbutterfly.jp/lovekatsu/campaign/ogiri/

賞 品:①グラマラスバタフライ賞 10名 全種類セット

ホット 1000°、モイスト 1000°、ドット、ホット 003、L、ジェルリッチ、リアル、チョコ、ストロベリー

②ぱいぱいでか美賞 10名

グラマラスバタフライぱいぱいでか美プレミアムパッケージ

③ラブ活応援賞 3名

現金 1 万円

期 間:2016年10月3日(月)~2016年11月13日(日)

※毎週月曜日に新しいお題が合計6回発表されます

※全てのお題の応募締切は11月13日(日)

応募資格:以下利用規約に同意していただいた方を対象とします。

・参加ポストは、随時特設サイトにてアーカイブ化されます。

・当選した投稿は、特設サイト内で紹介させて頂きます。

・投稿の非公開設定を ON にされている方は、参加対象外になりますのでご注意下さい。

応募方法:STEP1:以下ラブ活公式アカウントをフォローして下さい。

Twitter: https://twitter.com/GLAMOUROUS_JEX

STEP2:以下特設サイトの応募投稿ボタンをクリックすることで、投稿ウィンドウが現れます。 ハッシュタグ「#ラブ活 2016」「#コンドーム大喜利 (お題番号)」及びキャペーン URL 自動的に投稿テキスト内に表示されたことを確認し、大喜利の回答を

投稿するだけ。※お一人様何回でも投稿していただけます。

当選発表:応募締め切り後、厳選な選定により、受賞者を決定いたします。

当選者へは、公式アカウントからダイレクト通知をお送り致します。

その後、賞品発送のやり取りをさせて頂きます。

ご連絡が7日以内にない場合は当選を無効とさせて頂きますのでご注意ください。

※12月1日(木)にラブ活サイト内にて発表いたします。

注意事項

※キャンペーンに参加される方は必ずご確認下さい。予め同意頂ける方のみご参加下さい。

- ・参加ポストは、随時特設サイトにてアーカイブ化されます。
- ・当選した投稿は、特設サイト内で紹介させて頂きます。
- ・特定の人を不快にさせるような投稿は行なわず、健全に楽しめるようルールを守って下さい。
- ・内容によっては、特設サイトアーカイブから削除させて頂きます。
- ・投稿の非公開設定を ON にされている方は、参加対象外になりますのでご注意下さい。

■「ラブ活」とは

「ラブ活」とはコンドームブランド「グラマラスバタフライ」発信で、コンドームを正しく使用し、男女が性と正しく向き合うことを啓発する活動です。お互いの心とカラダを思い合える、幸せな LOVE を広げる目的で 2013 年より鈴木奈々さんが応援委員長を務めています。

■ジェクス株式会社

名称 : ジェクス株式会社

URL : http://www.jex-inc.co.jp/
設立 : 昭和 35 年 12 月 7 日

資本金 : 3 億円

代表 : 代表取締役社長 梶川 裕次郎

所在地 : 〒540-0012 大阪市中央区谷町 2 丁目 3 番 12 号

事業内容:医薬部外品・医療機器・化粧品・育児用品・生活関連用品等の製造販売